



打破进球荒，鲁尼喜上眉梢 图 CFP

# 要么不进 要么连进 鲁尼爆发 欧冠“戴帽”

曼联今晨双喜临门，一喜是重返欧冠正赛，二喜是鲁尼上演“帽子戏法”，结束10场比赛不进球的尴尬。

曼联上周在欧冠预选赛附加赛首回合主场3比1战胜布鲁日，今晨客场再战布鲁日，晋级小组赛十拿九稳。眼看逆转希望渺茫，布鲁日今晨主要以替补球员应战，后防线漏洞百出，这给了鲁尼得分的大好机会。包括上赛季已连续10场比赛没有进球的鲁小胖，终于迎来进球，并且一来就是3个，埃雷拉锦上添花，曼联最终4比0大获全胜，以7比1的总比分昂首挺进32强小组赛。

新赛季前几场比赛，出任中锋的鲁尼表现平平，这让他备受英国媒体的质疑和批评，不过范加尔依然力挺鲁尼。同时，鲁尼也充满自信，他赛前表示：“我依然有信心打入20球以上，希望第一个进球会来到。”面对本身实力不强、又没有派上最强阵容的布鲁日，在第20分钟等来新赛季第一个进球，首回合梅开二度的德佩送出一脚巧妙的直塞，鲁尼面对出击的布鲁日门将，轻松破门，这让他如释重负。

找到进球感觉的鲁尼下半场彻底释

放了自己的能量，49分钟和57分钟连下两城。赛前背负巨大压力的鲁尼以4年的首次“帽子戏法”回击了各方的批评之声。目睹弟子连连进球，曼联主帅范加尔在教练席上也得意地笑了。尽管这3个进球看似非常简单，但鲁尼的良好跑位能力功不可没，他此战不断跑动寻找空档。欧足联官方统计，鲁尼在90分钟内跑了10333米，作为一名前锋来说，这样的跑动距离是非常积极的。值得一提的是，“戴帽”之后，鲁尼还主动将主罚点球机会让给了队友埃雷拉南德斯，可惜他没有把握住机会。

除了鲁尼爆发后，曼联另一大亮点是西班牙球员埃雷拉本赛季首次首发，他在中场的掌控、传球，让曼联的进攻大有起色，鲁尼也为之受益。新赛季前几场比赛，鲁尼表现平平的一大原因是队友给他创造的射门机会寥寥。此战，埃雷拉不断突前，为鲁尼创造门前机会。施魏因斯泰格和阿什利·扬下半场替补上场，曼联中场优势更加明显。

在缺席一个赛季后，曼联重返欧冠小组赛可喜可贺，不过对红魔和鲁尼的真正考验是欧冠正赛和英超强强对话。

本报记者 黄永顺

## 今晚欧冠小组赛 分组抽签档次

### 第一档

巴塞罗那、切尔西、拜仁慕尼黑、尤文图斯、本菲卡、巴黎圣日耳曼、圣彼得堡泽尼特、埃因霍温

### 第二档

皇马、马德里竞技、波尔图、阿森纳、巴伦西亚\*、曼城、曼联\*、勒沃库森\*

### 第三档

里昂、基辅迪纳摩、奥林匹亚科斯、加拉塔萨雷、罗马、顿涅茨克矿工\*、塞维利亚、莫斯科中央陆军\*

### 第四档

门兴格拉德巴赫、沃尔夫斯堡、萨格勒布迪纳摩\*、特拉维夫\*、根特、马尔默\*、阿斯塔纳\*、鲍里索夫\*  
带\*球队为通过预选赛晋级小组赛队伍

## 数字说话

5 西班牙共有5支队伍参赛，单一协会有5支队伍参加欧冠小组赛，这是史上第一次。

# 中韩天元上午续战

## 罗玄执白对阵陈耀烨

本报同里今日电 (记者 张建东 李元春)今天上午九时三十分，第19届中韩围棋天元战第二局在同里天元文化苑开战。首战失利的韩国天元罗玄六段背水一战，执白挑战中国天元陈耀烨九段。

昨天，中韩天元战休息日。两位棋手均外出游玩放松，迎接第二局大战。首战获胜的陈耀烨九段昨天显得较为轻松，上午陪伴母亲到苏州虎丘等名胜游玩。对于第二局比

赛，陈耀烨认为罗玄实力很强，表示要全力以赴迎战。罗玄天元也十分好玩，昨天上午他与韩国代表团一起兴致勃勃地到同里著名的退思园、湿地公园游玩。晚上，罗玄还与韩国代表团一起与中国棋迷共进晚餐。

今天上午，中国围棋协会副主席华以刚展望第二局比赛时表示：从赛前的调整来看，两位棋手状态都不错，今天的对局会十分激烈。

## 体彩评出优秀宣传语

本报讯 “上海体育彩票宣传语征集”活动获奖名单出炉，作品“快乐体彩，一往情‘申’”拔得头筹。

“上海体育彩票宣传语征集”活动期间，组织方共收到来自网络、邮寄及微信的参选宣传语5477条，参与者除了上海本地彩民外，也有来自其他兄弟省市的体彩爱好者。

在评选出的优秀作品中，“快乐体彩，一往情‘申’”成功突围，获得本次征集活动一等奖。“足球人生，竞彩相伴”“体育彩票，依买了啦”“体彩筑梦，公益同心”“体彩投注有价，阿拉爱心无价”“闲钱买体彩，一注也精彩”等揽得本次评选活动二等奖，另有15条优秀宣传语获评三等奖。(曾雯彬)

昨天，田径世锦赛男子110米栏预赛打响。上海跨栏名将谢文骏最终以13秒44的成绩名列小组第3，顺利晋级今晚的半决赛。

与刘翔师从同门，谢文骏从甫踏入赛场就备受关注，刘翔退役之后，谁、何时能接班一直是舆论焦点。而当赛后被问及这个问题时，小谢摆摆手，“接班？我还谈不上。”

跑进决赛，小谢却并不满意。走下赛场，他一路都皱着眉。“成绩一般，天也热，有点晕乎乎的，发不出力，好在后面还是咬住了。”他说，“通过调整，半决赛应该没问题。”

两年前的莫斯科世锦赛，谢文骏在预赛中遗憾出局，“可能是因为欠缺经验，可能是状态出了问题。总之，这次我不想再像那次迷迷糊糊地就被淘汰。”赛前封闭训练，他与孙海平重点改进了上栏速度和重心移动等技术环节，收效不错，“应该说，这次的备战非常系统全面。”

曾经，因为刘翔，国人对男子110米栏的期待是世界冠军，甚至世界纪录。而今，唯一晋级的“独苗”谢文骏目标却很现实：拼进决赛。“把半决赛当决赛跑，我不会有所保留。”

本赛季，小谢的表现并不抢眼，最好成绩仅为13秒36，这与师傅孙海平预估的“决赛

# 谢文骏目标明确 拼进决赛

门槛：13秒20有着不少差距。低迷的原因除了本身能力之外，师兄刘翔的退役也曾给他带来困惑：“训练中失去了追赶的目标，想法也有了松懈。”而放眼世界，且不说奥利弗·梅里特等刘翔的几位老对手，90后小将中也已涌现出数位突破13秒的新星。

或许正因为这样，面对“接班”“领军人”的话题，小谢始终回避。他说，以自己现在的实力，还谈不上“谢文骏时代”，“怎么也得进入世界前三，才能说中国男子短跨进入我的时代吧？现在只能算是正常的新老交替，我只是希望接力棒传到我们这一代人手里时，我能尽最大努力做好自己。”

在京封闭训练，即使与师兄刘翔同在一个鸟巢中，小谢也依然没能与刘翔见面交流。“不过大赛之前他都会和我通电话，给我建议。”小谢坦言，刘翔的指点经常能事半功倍，让他有所顿悟，“更何况，他解说比赛也是另外一种方式为我加油。”

记者 厉菁菁 (本报北京今日电)  
央视五套今天19时将转播田径世锦赛女子链球、400米、男子三级跳远、200米决赛实况。

**公告信息**  
寻北虹中学79届19班  
李金恺、潘志华、储方、沈煜、陈琪、陈琼、张伟良、钱芸芳、王瑛、龚华星 知情联系: beihong7919@163.com

(新民晚报) 分类广告投放热线 62897402 62474498转8028  
**遗失声明**  
上海仰宏物业管理有限公司遗失收费停车场(库)定额发票50份,号码40141101-40141150声明作废  
**启事信息**  
今天是2015年八月二十七日祝汪乔君小朋友生日快乐! ——永远爱你的徐蛋蛋  
**遗失** 李金龙遗失身份证,证号420624197803116116,作废

**依山墓穴 直面太湖**  
自动扶梯 齐全配套  
极致关怀 人性服务  
名流陵园是经中华人民共和国民政部批准建立的中外合作高档涉外陵园。陵园三面环水，依山面湖。名流陵园率先建造了上下山的自动扶梯供客户方便上下山。  
上海龙华办事处: 漕溪路210号 021-54081510 陵园地址: 苏州市太湖旅游度假区金鹿镇金流路1号 0512-66275044  
上海宝兴办事处: 西宝兴路833号 021-33874440 胥江路店: 苏州市姑苏区胥江路103号 0512-68363751  
www.xsmily.com 0512-65688744

由上海红双喜股份有限公司和上海市体育发展基金会所属刘军——明星体育公益专项基金主办，上海老克勒明星足球俱乐部、西藏拉萨茶马古道大酒店协办的“边境线上的足球希望——红双喜·西藏校园足球公益助学行”助学团，日前从上海启程。  
该活动将在西藏自治区亚东县小学成立低年级和高年级校园足球队，在波密县小学成立低年级和高年级校园足球队。此次活动由上海红双喜股份有限公司提供全部运动装备，福建金财源鞋业有限公司提供所有专业足球运动鞋，上海足坛名宿刘军、缪莹以及《东方体育日报》记者颜燕德等随行前往亚东县和波密县小学作现场指导，同时培训校园足球辅导员。  
图为刘军(左三)、颜燕德(左一)与部分助学团成员从上海出发  
本报记者 周国强 摄影报道